Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 18 января 2021 года
18 января 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении 5 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 5 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 5 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 19 февраля 2021 года
19 февраля 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрено представление Управляющего Отделением в отношении 5 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 5 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 5 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 19 марта 2021 года
19 марта 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "а" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 6 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- комиссия обращает внимание 6 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 1 работником, за своего супруга за 2019г. и предыдущие годы, являются не полными, нарушения считать несущественными. Учитывая что, остаток денежных средств на счетах не превышает 1000 рублей, рекомендовать управляющему ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания к  работнику.
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 1 работником, за себя за 2019 год и предыдущие годы, являются не полными. Учитывая, что остаток денежных средств на счете не превышает 1000 рублей, но осуществлялось движение денежных средств по счету в отчетном периоде рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к работнику, дисциплинарное взыскание в виде замечания, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных сведений.
- Комиссия рекомендует 2 работникам, в целях предоставления полных и достоверных Сведений впредь обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 18 мая 2021 года
18 мая 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "а" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 3 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
- ограничиться устным замечанием 1 работнику, поскольку своевременно не исполнил обязанность по направлению уведомления о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, что является нарушением требований Кодекса этики и служебного поведения работника системы ПФР и подпункта в) пункта 1 постановления Правительства РФ  от 05.07.2013 № 568.
- комиссия обращает внимание 4 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 3 работниками, являются достоверными и полными.
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 1 работником являются не полными, нарушения считать несущественными.
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 1 работником являются не полными. Учитывая, что осуществлялось движение денежных средств по счетам в отчетном периоде и остаток денежных средств на счетах превышает 1000 рублей,  рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде выговора, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных сведений.
- Комиссия рекомендует 5 работникам, в целях предоставления полных и достоверных Сведений впредь обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 17 июня 2021 года
17 июня 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "а" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 5 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов;
- комиссия обращает внимание 5 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 1 работником, являются достоверными и полными;
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 2 работниками являются не полными, нарушения считать несущественными; 
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 1 работником являются не полными. Признать, что причина представления работником неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за супруга является объективной и уважительной;
- ограничиться устным замечанием к 3 работникам, в связи с предоставлением не полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 и предыдущие годы;
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 1 работником, за себя и супруга за 2019 год и предыдущие годы, являются не полными. Учитывая, что имелось поступление денежных средств по счетам в отчетном периоде,  рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде выговора, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных сведений;
- комиссия рекомендует работникам, в целях предоставления полных и достоверных Сведений впредь обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 12 июля 2021 года
12 июля 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений Управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "а" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 6 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов;
- комиссия обращает внимание 6 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 2 работниками, являются достоверными и полными;
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 1 работником, за себя и супруга за 2019 год и предыдущие годы, являются не полными. Учитывая, что движение денежных средств по счетам в отчетном периоде не осуществлялось, но остаток денежных средств на счетах превышает 1000 рублей, рекомендовать Управляющему ОПФР по Челябинской области применить к работнику дисциплинарное взыскание в виде выговора, согласно статье 192 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с предоставлением неполных сведений;
- комиссия рекомендует работникам, в целях предоставления полных и достоверных Сведений впредь обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 17 августа 2021 года
17 августа 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представления заместителя управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений заместителя управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "а" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 7 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов;
- комиссия обращает внимание 7 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
2. По второму вопросу было единогласно принято решение:
- установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 1 работником, за себя за 2019 г., являются не полными, нарушения считать несущественными. Учитывая, что движение денежных средств по счету в отчетном периоде не осуществлялось, а остаток денежных средств не превышает 1000,00 руб., рекомендовать заместителю управляющего ОПФР по Челябинской области не применять меры дисциплинарного взыскания к работнику.
- комиссия рекомендует работнику, в целях предоставления полных и достоверных Сведений впредь обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 24 сентября 2021 года
24 сентября 2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрено представление заместителя управляющего Отделением в отношении 6 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 6 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
· комиссия обращает внимание 6 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 29 октября 2021 года
29 октября 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены представления заместителей управляющего Отделением в отношении 3 уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения. 
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии единогласно было принято решение:
-признать, что по изложенной ситуации 3 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
-комиссия обращает внимание 3 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
Заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 11 ноября 2021 года
11 ноября 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации  по Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
1. О рассмотрении представлений заместителя управляющего Отделением 
в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, в части реализации прав на социальное обеспечение.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представлений заместителем управляющего Отделением в отношении уведомлений работников о соблюдении требований к служебному поведению, в части представления неполных и/или недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "а" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:
1. По первому вопросу было единогласно принято решение:
- признать, что по изложенной ситуации 8 работниками при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
    - комиссия обращает внимание 8 работников о необходимости принятия своевременных мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем, путем своевременной подачи уведомления.
           2.  По второму вопросу было единогласно принято решение:
    - установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 2 работниками являются не полными.

- признать, что причина представления работниками неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является объективной и уважительной. 

- комиссия рекомендует работникам в целях предоставления полных и достоверных Сведений обращаться для получения уточняющих (подтверждающих) сведений в ИФНС, Росимущество и др.».
